

北京时间6月3日凌晨1点,国足将率先与菲律宾打响本组的“生死战”。



不光包机还包酒店

国足被迫更换比赛场地是5月31日才确定的事。虽然事发突然,但经过中国足协以及国足备战保障团队的努力,国足奔赴客场所需要的各种手续、未来赛程都在最短时间内重新敲定。最终,国足将于6月3日中午包机奔赴阿联酋。半岛全媒体记者了解到,这次国足为了防疫安全,不仅包机,还包下了赛区指定的下榻酒店。

国足在临行前做好了准备,除了所有出行人员都接种疫苗并进行核酸检测外,防疫物资就带了足足20箱。此外,中国队此次出访比赛的出行计划也都在最快的时间内敲定。中国队抵达迪拜后,将乘车1小时左右赶赴沙迦赛区入住当地的一家四星级酒店。而中国足协为保证代表团在当地的安全包下了整座酒店。

国足这次出征不容有失,但他们面临的困难可不少。6月的阿联酋正是最热的时节,迪拜目前最低温度在30摄氏度左右,最高温已经超过40摄氏度。此外,易地之后,国足的赛程也进行了调整,由此前6天一场缩短至4天一场。而考虑到目前全球疫情防控形势仍比较严峻,中国足协为确保队员们在阿联酋期间的安全,同时遵守亚足联相关赛事防疫规定,明确要求全队比赛期间不得随意离开酒店。

未来三场比赛“不容有失”

北京时间6月8日凌晨1点,国足将率先与菲律宾打响本组的“生死战”。这场比赛基本决定谁能够拿到本小组第二的名次,很大程度上决定出线形势。国足在双方首回合的交锋中被对手逼平,但那场比赛国足35次射门14次射正,最终没能攻破菲律宾队的球门绝对有运气的因素。本届40强赛前,中国男足与菲律宾男足一共有8次交手记录,中国男足8战全胜且狂进了52球,场均接近7球,且一共只有一个失球,所以中国队占据绝对优势。

赛场易地 使命不变 我们出发了

国足昨日包机出征阿联酋,叙利亚赛前补充俩强援

□半岛全媒体记者 杜金城

6月3日中午1时,中国国家男子足球队一行58人,从上海浦东国际机场出发飞往阿联酋,参加接下来的3场40强赛的比赛。临行前,国足官方发布消息,写下了“赛场易地,使命不变,我们出发了!”的文字。据了解,国足要经历10个小时左右的飞行,当地时间3日晚7时左右抵达迪拜。然后全队再乘坐大巴车经历一个多小时时间前往位于沙迦赛区的驻地酒店。为了做好防疫工作,国足明令禁止队员在此次客场之行中随意外出活动。

虽然客场征战难度不小,但国足将士对未来比赛还是充满信心。在临行前,国足通过官方发布消息和出行图片。其中,写下了“赛场易地,使命不变,我们出发了!”的文字,表达了大伙一定要挺进12强赛的决心。

北京媒体同行还曝出一个细节,中国足协主席陈戌源为了让全队在阿联酋客场吃上相对可口健康的饭菜,还利用个人朋友关系,帮助球队联系了当地中资企业工作人员常光顾的一家中餐馆。一旦球队下榻酒店提供的餐食不合口味,那么当地中餐馆会发挥重要作用,让国足在客场吃到可口饭菜。

头号劲敌临时征调强援

当然,从积分上看,国足在还剩3场比赛要打的情况下,完全有可能超越小组头名叙利亚。目前国足只比叙利亚队少5分。就在6月2日有媒体报道,叙利亚国家队宣布征调两名新的国脚入队,参加未来40强的比赛。

叙利亚新近征调的两位国脚是前锋巴哈勒和中场萨拉马。巴哈勒是上赛季叙利亚联赛的最佳射手,26轮联赛射入22球,赛季结束后就加盟了更强的团结队。主帅马鲁勒原本希望能带上巴哈勒,考虑到球队具体战术位置的配置,在锋线伤病出现前曾决定放弃巴哈勒。不过在亚足联将A组比赛改到迪拜之后,马鲁勒立刻征召了状态不差的巴哈勒。巴哈勒目前已抵达迪拜,入境后的隔离结束后,肯定能赶上4日叙利亚对马尔代夫的比赛。不过,萨拉马要周四早晨才能从沙特抵达迪拜,加上例行的隔离时间,很难在对阵马尔代夫比赛中出场。马鲁勒招募两新人入队的目标肯定不是对阵马尔代夫和关岛这样的弱旅,而是为了对阵中国和为未来的12强赛练兵。两位新援对球队的补充非常关键,进攻端增加了状态较好的射手,中场有熟悉中国队的前主力,中国队未来面临的考验可不小。

市运会首金诞生在赛艇赛场

□半岛全媒体记者 潘立超

6月2日~3日,“英派斯杯”青岛市第五届运动会赛艇项目在城阳区第二实验中学举行。值得一提的是,本届青岛市运动会的首枚金牌就诞生在赛艇赛场,更让人惊奇的是,作为水上运动的赛艇项目名次最终却是在陆

上决出的,这到底是什么原因?

据了解,本次赛艇比赛设有男子甲组、女子甲组、男子乙组、女子乙组4个组别36个小项,共有来自全市4支代表队,300余名运动员和教练员参加了此项比赛。本次赛事赛艇项目共产生36块金牌,其中来自城阳区白沙湾学校的都玥聪一举拿下女子乙组200米测功仪+400米跑和女子乙组200米测功仪+800米跑两项冠军,同时都玥聪也斩获了青岛市第五届运动会的第一块金牌,今年只有

10岁的都玥聪告诉半岛全媒体记者,她这次获得冠军十分开心,平时也特别喜欢赛艇和跑步,期待通过自己的努力成为一名赛艇运动员。

说到本届比赛,作为水上项目的赛艇运动却要放在陆地比赛,也引发了很多家长 and 市民的猜想,青岛市体育运动学校副校长张晓和青岛市体校赛艇项目教练李广巨给出了答案:“青岛市运动会举办的目的就是为选拔优秀的青少年后备人才,为青岛市组建参加省运会的队伍,从跑步方

面可以看到运动员内在的潜质,尤其是心肺功能方面,测功仪在体能方面也是一个很好的表现。”在赛场上,多位带队教练告诉半岛全媒体记者,由于孩子年龄很小,上船之后稳定性难以保持,出于安全方面的考虑,暂时还无法进行水上项目的比赛,用类似于划船机的测功仪对于选手运动能力的考查和在水上测试几乎是一样的,主要就是在船体稳定性上有所区别,等孩子们上了初中之后,才会到水上进行正式的训练比赛。